## 抵押手机 租借轮椅 全程5

## 大学生街头救人诠释青春担当

本报讯(全媒体记者 项珍 通讯 员 程程玲 文/图)面对街头素不相识的伤者,安庆职业技术学院大一学生吴江南选择挺身而出。从现场止血到紧急送医、抵押手机换轮椅、协助伤者就诊,他全程守护,用行动为"见义勇为"写下了生动注脚。10月23日,伤者家属送来的鲜花与锦旗,是对他善举最真挚的回应。

10月12日下午3时50分左右, 吴江南骑共享单车回校途中,在万 达广场附近看见一名带小孩的路人 被围栏铁刺勾伤,脚上涌出很多鲜 血。他立即上前查看,第一时间递 上纸巾试图压住伤口止血,但发现 伤口出血量大,需要立即就医。于 是,他立即骑着伤者杨女士的电动 车,将她送到最近的市立医院。

赶到医院后,为了让无法行走的杨女士尽快得到救治,吴江南果断把自己的手机进行抵押,租借了一辆轮椅,推着杨女士穿梭于医院的挂号处、收费处和诊室之间,陪着她拍片、处理伤口,直到一小时后杨女士家人赶来,他才默默离开。

"医生说再晚来一会儿,她的脚趾就保不住了,多亏了吴江南同学!"伤者家属汪祥告诉记者,杨女士被诊断为小趾伸肌腱断裂,正是



伤者亲属为吴江南送来鲜花和锦旗表示感谢。

当时果断送医和妥善处理,才为后续的手术治疗争取了宝贵时间。

"当时没想太多,就想着先把人 救好。""00后"小伙吴江南憨笑着 说。他表示,学校的教育与家庭的熏 陶让他坚信善良在社会中的重要性, 如果人人都献出一个善心,世界会更 加美好。"做好事不难,难的是一直去 做好事。如果再遇到类似情况,我还 会选择伸出援手。"吴江南说。

这份挺身而出的勇气,并非偶然。据其寝室长刘朝阳介绍,吴江南

在日常生活中就是个"有责任心、热心肠"的人,帮室友领课本、主动帮忙倒垃圾、带东西等都是他常干的事。

"直到伤者家属联系学校,我们才得知此事。同学、老师纷纷为他点赞。"吴江南的大学辅导员张娜说,"我们将通过课堂思政强化价值引领,号召全体同学以吴江南为榜样,在危急时刻挺身而出、在他人有难时伸出援手,做一个有担当、有温度的新时代青年学子,让青春在服务他人、奉献社会中绽放光彩。"

## 晴好天气唱主角 今明两天暖意融融

本报讯(见习记者 唐秀婷)近日,秋日暖阳可谓"诚意十足",我国大部地区气温持续攀升,逐步回归至常年正常水平附近。明天,最高气温20℃线将会北拾至华北南部,江南中东部和华南等地最高气温有望突破25℃,暖意再度笼罩。

不过,气象部门提醒,一股新的冷空气已"蓄势待发",将在10月30日前后"补货",再次"叫停"目前的回暖趋势。

根据市气象台最新天气预报,未来一周我市虽然没有明显冷空气"大动干戈",但弱冷空气的活动依然会给秋日晴暖按下"暂停键"。预计在30日,弱冷空气将携云带雨而来,天空转阴并伴有小雨飘洒,局部地区有大雨。受阴雨天气影响,当天最高气温有所下降,从近日20~22℃的水平回落至16℃左右。

今明两天具体天气情况:今日,多云到晴,11~20 $^{\circ}$ ;明日,多云转阴,夜里有小雨,10~21 $^{\circ}$ 。

## 连续28天 每天 100 台华为手机送不停 安徽体彩超级大乐透专属福利来袭

迎好运,送惊喜!安徽体彩"金秋收获季,体彩送手机——超级大乐透'码'上有礼"活动即将重磅开启。10月30日至11月26日每天900-2200,在安徽省内体彩门店购买指定奖期大乐透彩票,即可扫码参与抽奖。2800台华为手机、15.4万张大乐透代金券专属大礼等你来领取!

活动期间,在安徽省体彩门店,购买第 25124期至第 25135期的单张票面 18 元及以上金额的大乐透彩票,通过"中国体育彩票 APP 及中国体育彩票小程序——安徽体彩专区"活动界面扫描大乐透票面二维码,即可获得1次抽奖机会。

在奖品设置上,活动聚焦"高频惊喜"与"普惠福利",手机、代金券拿到你手软:活动期间每天固定发放100台官方售价为3499元的华为手机;另有15.4万张大乐透10元代金券同步派送,让更多人感受大乐透的乐趣。

超级大乐透1注基本投注由7个数字组成,前区从01-35任选5个号码,后区从01-12任选2个号码,每注大乐透2元钱,多花1元就是追加投注,2元基本投注最高可中1000万元,3元追加投注最高可中1800万元。快快行动起来吧,说不定赢得大奖、抱走手机的幸运儿就是你!

特别提醒,多期票、预售票和倍投票 仅支持参加一次活动。活动期间,每张 符合条件的彩票只能扫描1次,每个用户 每天最多扫描10张彩票。获得大乐透代 金券的幸运儿可在省内任意一家体彩实 体店出示代金券二维码兑换,代金券有 效期5个自然日。奖品华为手机以线下 方式领取,中奖者须完成线上实名登记 并选定领奖门店与时间。

10月30日起,即可前往就近体彩门店参与活动。这个金秋,安徽体彩邀您一同走进超级大乐透的世界,开启属于您的幸运之旅!

